Переводчик не гарантирует точности перевода. Местами переводчик прибегал не к буквальному, но к «разъясняющему» переводу. В случае сомнений обращайтесь к оригинальному английскому тексту на сайте www.isme.org.
ГОЛОСОВАНИЕ И ПРОЦЕДУРА ВЫБОРОВ В ИСМЕ: 2006
Последнее обновление: 19 апреля 2006
Чтобы гарантировать, что выборы в ИСМЕ 2006 протекают гладко 
и что члены ИСМЕ полностью понимают свои избирательные права, 
в информационных целях представлено следующее:
(для получения более полной информации, пожалуйста, обращайтесь к Уставу ИСМЕ на вебсайте ИСМЕ или возьмите рекламный листок на столе ИСМЕ в Куала-Лумпуре). 
ГОЛОСОВАНИЕ ПО СТРАНАМ
Голосование за резолюции, политику, финансы и другие вопросы, представленные на Генеральной Ассамблее ИСМЕ, за исключением выборов в руководящие органы, осуществляется не индивидуально, но по странам. Поэтому, пожалуйста, обратите внимание на следующие процедуры:

1.  Каждая страна, представители которой присутствуют на Конференции, должна выделить ОДНОГО ДЕЛЕГАТА С ПРАВОМ ГОЛОСА. Для этого имеются две возможности: 
a) выделение делегата с правом голоса до конференции;

б) выделение делегата с правом голоса на национальной встрече во время конференции.

2. В обязанности членов ИСМЕ входит знакомство с cообщениями ИСМЕ (Reports) и с Политической Программой ИСМЕ (Programme Policy) на двухлетний период 2006-2008.

3. Для представителей каждой страны является важным обсуждение всех проблем и дача указаний Делегату с правом голоса. Даже если Вы единственный делегат от вашей страны на Конференции (т.е. тот, кто заплатил за регистрацию на конференции в качестве полного делегата или студента), Вы имеете право представлять вашу страну при голосовании.

4. Делегат с правом голоса: 

a) является полномочным представителем своей страны при процедуре голосования;

б) должен зарегистрироваться за столом ИСМЕ (ISME Desk) в зоне регистрации, где он/она получит Карточку для голосования, а также занять место в первых рядах в зале, где будет проходить Генеральная Ассамблея.

5. Как сообщается дополнительно в этом Информационном бюллетене, национальные встречи проводятся:

во вторник 18 июля с 17.30 до 18.30

Для ознакомления членов ИСМЕ с необходимым кругом проблем уже были приняты меры с использованием данного Информационного бюллетеня, вебсайта ИСМЕ и электронных открыток ИСМЕ, а также будут предприняты дополнительные усилия во время Конференции 2006.

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

для выборов Кандидата в Президенты 
(President-Elect)

и Действительных членов Совета директоров 
(Members-At-Large of the Board of Directors)
Каждый Индивидуальный член ИСМЕ (тот, кто полностью оплатил членский взнос к 15 мая 2006) может участвовать в выборах Кандидата в Президенты и Действительных членов Совета директоров. Голосование является тайным и осуществляется при помощи избирательного бюллетеня. Пожалуйста, примите во внимание следующую информацию и процедуры:

1. Совет директоров одобрил список кандидатов, полученных от членов ИСМЕ. См. “Инструкции для избирателей” на Странице 3 этого Приложения.
2. Краткая биография каждого кандидата, а также личное согласие каждого кандидата с описанием персональных предложений по участию в работе Совета директоров (personal statement) включены в Информационный бюллетень за апрель 2006, доступны на вебсайте ISME и около стола ISME в Куала-Лумпуре на постере, содержащем фотографии и краткие биографии кандидатов.

Пожалуйста, обратите внимание на возможность "ВСТРЕЧИ С КАНДИДАТАМИ” в среду между 12.50 и 13.50.

3. Голосование будет завершено в среду 19 июля ровно в полночь по малайзийскому времени (по Гринвичу в 16.00, по московскому в 19.00, возможно, что из-за летнего московского времени в 20.00). Настоятельная просьба голосовать заранее.

4. Результаты голосования будут объявлены на Генеральной Ассамблее, намеченной на четверг 20 июля, с 10.00 до 12.00.

РУКОВОДСТВО ПО ГОЛОСОВАНИЮ

Для индивидуальных членов и представителей групповых членов

Инструкции 
на английском, французском, немецком, испанском, японском, китайском языках –  см. вебсайт ИСМЕ: www.isme.org

· Выборы членов Совета директоров ИСМЕ 2006-2008 и Кандидата в Президенты, который может занять свой пост в 2008, начинаются 15 мая. Все, кто полностью оплатил индивидуальные членские взносы, а также представители групп, полностью оплативших групповые членские взносы до 15 мая 2006, допускаются к участию в голосовании. Всем членам ИСМЕ предлагается получить возможность участия в выборах.
· Каждая группа располагает одним голосом. Представитель группы использует этот голос от имени ассоциированных (групповых) членов ИСМЕ. Все остальные члены организаций-партнёров ИСМЕ (ассоциированные члены) не имеют права голоса. 
· Информация о кандидатах будет доступна на вебсайте www.isme.org с 1 мая 2006, а также в Информационном бюллетене ИСМЕ (апрель 2006). Вы должны закончить ваше голосование до полуночи 19 июля по малайзийскому времени (по Гринвичу до 16.00, по московскому до 19.00, возможно, что летом до 20.00), после чего голосование завершается.

· Все голоса будут подсчитаны с помощью электроники, результаты будут объявлены на Генеральной Ассамблее в Куала-Лумпуре. Они будут также объявлены на вебсайте ИСМЕ 20 июля.

· Голосование потребует от Вас некоторой затраты времени, поскольку Вы, вероятно, захотите ознакомиться с информацией о кандидатах. Возможно, Вы предпочтёте предварительно скачать информацию с вебсайта ИСМЕ, внимательно прочитать её, а затем вернуться на вебсайт и подать свой голос.
ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Голосование завершается 19 июля 2006 в полночь по малайзийскому времени (по Гринвичу в 16.00, по московскому в 19.00, возможно, что летом в 20.00). Пожалуйста, завершите Ваше участие в голосовании до этого времени, чтобы Ваш голос мог быть учтён.
Выборы Кандидата в Президенты

В этом году мы голосуем за человека, которого хотели бы видеть Президентом в период с 2008 по 2010. Этот человек заступает в должность Кандидата в Президенты с июля 2006 и может стать Президентом в 2008. Этот человек является Членом Совета директоров и Исполнительного комитета и обычно принимает на себя особую ответственность, включая связи с Комиссиями ИСМЕ. На выборах представлены две кандидатуры: Carolynn Lindeman из США и Håkan Lundström из Швеции. Комитет по номинациям уверен в способности обоих кандидатов руководить ИСМЕ.
Голосование за членов Совета директоров

Совет директоров ИСМЕ включает Президента (Liane Henschke из Бразилии), Экс-Президента (Gary McPherson, австралиец, проживающий в США), Кандидата в Президенты (того, кого Вы выберете), и двенадцать Действительных членов. В этом году мы голосуем за двенадцать Действительных членов с целью сформировать Совет директоров на период 2006–2008.  

Двадцать (20) номинаций были представлены для этих двенадцати (12) позиций. Пять из них – члены Совета директоров 2004-2006, которые имеют право на переизбрание и выразили на это своё согласие. Вы можете подать свой голос за различное количество кандидатов, но не более, чем за двенадцать из тех, что предложены. Принимая решение о том, кому из кандидатов отдать свой голос, пожалуйста, имейте в виду, что Устав ИСМЕ требует, чтобы Совет директоров был сбалансирован в отношении разнообразия, особенно это касается разнообразия географических регионов. Информация о каждом кандидате включает все необходимое, чтобы помочь Вам в принятии ваших решений. Мы полагаемся на членов ИСМЕ и уверены, что требования Устава будут приняты во внимание.
КАК ГОЛОСОВАТЬ

Существуют три возможности для участия в голосовании.
· Электронное голосование (предпочтительное): для индивидуальных членов ИСМЕ.

· По почте: как для индивидуальных членов, так и для полномочных представителей групповых членов.

· В Куала-Лумпуре: как для индивидуальных членов, так и для полномочных представителей групповых членов

Голосование полномочных представителей групповых членов: Группы (по состоянию на 15 мая 2006) не имеют права голосовать электронным способом. Полномочные представители групповых членов могут голосовать ТОЛЬКО по почте (дата получения не позднее 7 июля) или посредством избирательных бюллетеней в Куала-Лумпуре.
1. Электронное голосование (предпочтительное): для индивидуальных членов ИСМЕ.

Вы можете подать свой голос в зоне «members-only» на сайте www.isme.org. Мы очень просим Вас использовать именно эту опцию. Это совсем просто: зайдите на сайт, внесите Ваш логин (имя пользователя, login) и пароль (password), чтобы попасть в зону «только для членов ИСМЕ», и следуйте инструкции. Если Вы не помните Ваш пароль или не уверены в том, как его использовать, свяжитесь с офисом ИСМЕ по адресу isme@isme.org. Вы должны проголосовать до полуночи 19 июля по малайзийскому времени, когда голосование завершается (по Гринвичу в 16.00, по московскому в 19.00, возможно, что летом в 20.00, но лучше сделать это раньше). 
Лучше всего сделать это до того, как Вы прибудете в Куала-Лумпур, а не оставлять на последнюю минуту, особенно, если Вам понадобится помощь нашего Международного офиса для выполнения авторизации на сайте (log in procedure).
Если Вы действительно планируете голосовать электронным способом по дороге в Куала-Лумпур или непосредственно в Куала-Лумпуре, не уезжайте из дому, не зная вашего имени пользователя (login) и пароля (password)! ВОЗЬМИТЕ ИХ С СОБОЙ!

2. Голосование по почте: как для индивидуальных членов, так и для полномочных представителей групповых членов.

Те, у кого нет доступа в интернет или электронного адреса (e-mail), могут послать свой голос обычной почтой в Международный офис ИСМЕ. Избирательные бюллетени будут посланы всем группам в конце апреля 2006, а также тем индивидуальным членам, у которых нет электронного адреса (e-mail). Пожалуйста, свяжитесь с Международным офисом ИСМЕ, если Вам нужен избирательный бюллетень, но Вы почему-то не получили его до 15 мая. 

Избирательные бюллетени должны быть получены Международным офисом ИСМЕ не позднее 7 июля 2006. 

Отправьте их по адресу: PO Box 909, Nedlands WA 6909, Australia  
3. Голосование в Куала-Лумпуре: для полномочных представителей групповых членов и для индивидуальных членов.
Любой из Вас может голосовать в течение Конференции вплоть до полуночи 19 июля по малайзийскому времени (по Гринвичу до 16.00).  Это можно сделать либо через вебсайт ИСМЕ в Куала-Лумпуре, либо опустив ваш избирательный бюллетень в ящик возле стола ИСМЕ. Интернет-информация и доступ в интернет в Куала-Лумпуре будут доступны для членов ИСМЕ по прибытию. Лучше всего сделать это до того, как Вы прибудете в Куала-Лумпур, а не оставлять на последнюю минуту, особенно, если Вам понадобится помощь нашего Международного офиса для выполнения авторизации на сайте (log in procedure).

Если Вы действительно планируете голосовать электронным способом в Куала-Лумпуре, не уезжайте из дому, не зная вашего имени пользователя (login) и пароля (password)! ВОЗЬМИТЕ ИХ С СОБОЙ!

Вниманию групп! Полномочные представители групповых членов не могут голосовать электронным способом. Полномочные представители групповых членов могут голосовать ТОЛЬКО посредством избирательных бюллетеней в Куала-Лумпуре (или по почте до приезда в Куала-Лумпур, дата ПОЛУЧЕНИЯ избирательного бюллетеня Международным офисом ИСМЕ должна быть не позднее 7 июля).

� President-Elect – это не просто Кандидат в Президенты, но та фигура, которая гарантированно станет Президентом через два года, а в ожидании должности работает в Совете директоров и в Исполнительном комитете, готовясь практически к функции Президента в будущем.
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